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Software requirements
Platform: Windows 7 or higher

500MB of free hard drive space for installation

*QuantumSURROUND / QuantumSPHERE 360 and DTS Headphone:X V2.0 
available on Windows only. Software installation required.

DOWNLOAD JBL QUANTUMENGINE TO GAIN ACCESS TO QUANTUM 3D AUDIO TECHNOLOGIES. 
JBLQUANTUM.COM/ENGINE

JBL QuantumENGINE



JBL quantum300 headset USB audio adapter
QSG | WARRANTY CARD | 

WARNING CARD

Windshield foam for 
boom microphone

001 WHAT'S IN THE BOX



002 Requirements

System compatibility
PC | Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo Switch™ | Mobile | MAC | VR

PLATFORMS: WINDOWS 7 or Higher
500MB OF FREE HARD DRIVE SPACE FOR INSTALLATION

SOFTWARE REQUIREMENTSJBL



04

01 Volume Control
02 Detachable Windshield foam
03 Voice Focus Boom Microphone
04 Flat-fold ear cup

03

01

02

003 OVERVIEW



PC | mac

Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo Switch™ | Mobile | MAC | VR

004 SETUP



5a Go to Sound Settings
5B Under “Playback” highlight JBL Quantum300 
      and select “Set Default”
5C Under “Recording” highlight JBL Quantum300 
      and select “Set Default”
5D In your chat application select JBL Quantum300 

as the default audio device

JBL Quantum300JBL Quantum300

005 First time setup



006 MICROPHONE



Driver size: 50 mm Dynamic drivers

Frequency response:  20 Hz - 20 kHz

Max input power 30 mW

Sensitivity:  100 dB SPL @1 kHz / 1 mW

Impedance:  32 ohm

Microphone frequency response:  100 Hz - 10 KHz

Microphone sensitivity:  -40 dBV @1 kHz / Pa

Microphone pickup pattern:  Directional

Microphone size:  4 mm x 1.5 mm

Cable length:  Headset (1.2 m) + USB audio adapter (1.5 m)

Weight:  245 g

007 TECH SPEC



Dansk
001 HVAD ER DER I ÆSKEN
JBL Quantum300-hovedtelefoner; USB-lydadapter; 
Skumvindhætte til boom-mikrofon; Lynstartguide | Garantikort 
| Advarselskort
002 KRAV
JBL  softwarekrav: Platforme: Windows 7 
eller højere og 500 MB fri lagerplads til installation
Systemkompatibilitet: PC | Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo 
Switch™ | Mobil | MAC | VR
003 OVERSIGT
01 Lydstyrkekontrol; 02 Aftagelig skumvindhætte;  
03 Stemmefokus boom-mikrofon; 04 Fladt-foldet ørekop
004 OPSÆTNING
PC | Mac
Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo Switch™ | Mobil | MAC | VR
005 IBRUGTAGNING
5A Gå til lydindstillinger
5B Under “Afspilning”: Markér JBL Quantum300, og vælg 
“standardopsætning”
5C Under “Optagelse”: Markér JBL Quantum300, og vælg 
“standardopsætning”
5D I din chat-applikation: Vælg JBL Quantum300 som 
standard-lydenhed
006 MIKROFON
007 TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Enhedsstørrelse: 50 mm dynamiske enheder
Frekvensområde: 20 Hz - 20 KHz
Maks. indgangseffekt: 30 mW
Følsomhed: 100 dB SPL @1 kHz / 1 mW
Impedans: 32 ohm
Mikrofonens frekvensområde: 100 Hz - 10 KHz
Mikrofonfølsomhed: -40 dBV @1 kHz / Pa
Mikrofonens karakteristik: Retningsbestemt
Mikrofonens størrelse: 4 mm x 1,5 mm
Kabellængde: Hovedtelefoner (1,2 m) + 

USB-lydadapter (1,5 m)
Vægt: 245 g

Deutsch
001 VERPACKUNGSINHALT
JBL Quantum300 Headset; USB-Audioadapter; Windschutz-
Schaumaufsatz für Bügelmikrofon; Kurzanleitung | 
Garantiekarte | Warnkarte
002 ANFORDERUNGEN
JBL  Software-Anforderungen:  
Plattformen: Windows 7 oder höher, 500 MB freier 
Festplattenspeicher für die Installation
Systemkompatibilität: PC | Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo 
Switch™ | Mobil | MAC | VR
003 ÜBERSICHT
01 Lautstärkeregelung; 02 Abnehmbarer Schaumaufsatz als 
Windschutz; 03 Voice-Focus-Bügelmikrofon; 04 Flachfaltbare 
Ohrmuschel
004 EINRICHTUNG
PC | Mac
Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo Switch™ | Mobil | MAC | VR
005 ERSTE INBETRIEBNAHME
5A Soundeinstellungen aufrufen
5B Unter “Wiedergabe” “JBL Quantum300” markieren und “Als 
Standard setzen” auswählen
5C Unter “Aufnehmen” “JBL Quantum300” markieren und “Als 
Standard setzen” auswählen
5D In der Chat-Anwendung “JBL Quantum300” als Standard-
Audiogerät auswählen
006 MIKROFON

007 TECHN. DATEN
Treibergröße: 50-mm-Dynamiktreiber
Frequenzbereich: 20 Hz – 20 kHz
Max. eingangsleistung: 30 mW
Empfindlichkeit: 100 dB SPL bei 1 kHz / 1 mW
Impedanz: 32 ohm
Mikrofonfrequenzbereich: 100 Hz – 10 KHz
Mikrofonempfindlichkeit: -40 dBV bei 1 kHz / Pa
Mikrofon-Aufnahmemuster: Richtungsabhängig
Mikrofongröße: 4 mm x 1,5 mm
Kabellänge: Headset (1,2 m) + USB-

Audioadapter (1,5 m)
Gewicht: 245 g

ΕΛΛΗΝΙΚΆ
001 ΤΙ ΕΙΝΆΙ ΜΕΣΆ ΣΤΟ ΚΟΥΤΙ
ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ JBL QUANTUM300; ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΈΑΣ ΉΧΟΥ USB; 
ΑΦΡΏΔΉ ΑΝΤΙΑΝΈΜΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΙΚΡΟΦΏΝΟ ΜΠΟΥΜΑ; QSG | ΚΑΡΤΑ 
ΈΓΓΥΉΣΉΣ | ΚΑΡΤΑ ΠΡΟΈΙΔΟΠΟΙΉΣΈΏΝ
002 ΆΠΆΙΤΗΣΕΙΣ
ΑΠΑΙΤΉΣΈΙΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ JBL :  
ΠΛΑΤΦΟΡΜΈΣ: WINDOWS 7 Ή ΠΙΟ ΠΡΟΣΦΑΤΑ 500MB ΈΛΈΥΘΈΡΟΥ 
ΣΚΛΉΡΟΥ ΔΙΣΚΟΥ ΓΙΑ ΈΓΚΑΤΑΣΤΑΣΉ)
ΣΥΜΒΑΤΟΤΉΤΑ ΣΥΣΤΉΜΑΤΟΣ: PC | XBOX™ | PLAYSTATION™ | 
NINTENDO SWITCH™ | ΚΙΝΉΤΟ | MAC | VR
003 ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ
01 ΈΛΈΓΧΟΣ ΈΝΤΑΣΉΣ; 02 ΑΠΟΣΠΏΜΈΝΟ ΑΦΡΏΔΈΣ ΑΝΤΙΑΝΈΜΙΟ; 
03 ΦΏΝΉΤΙΚΉ ΈΣΤΙΑΣΉ ΜΙΚΡΟΦΏΝΟΥ ΜΠΟΥΜΑ;  
04 ΑΝΑΔΙΠΛΟΥΜΈΝΟ ΠΡΟΣΤΑΤΈΥΤΙΚΟ ΑΥΤΙΏΝ
004 ΕΓΚΆΤΆΣΤΆΣΗ
PC | MAC
XBOX™ | PLAYSTATION™ | NINTENDO SWITCH™ | ΚΙΝΉΤΟ | MAC | VR
005 ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΆ ΕΓΚΆΤΆΣΤΆΣΗΣ
5A ΜΈΤΑΒΑΣΉ ΣΤΙΣ ΡΥΘΜΙΣΈΙΣ ΉΧΟΥ
5B ΣΤΉΝ ΈΝΟΤΉΤΑ “ΑΝΑΠΑΡΑΓΏΓΉ” ΈΠΙΣΉΜΑΝΈΤΈ ΤΟ JBL QUANTUM300 
ΚΑΙ ΈΠΙΛΈΞΤΈ “ΟΡΙΣΜΟΣ ΠΡΟΈΠΙΛΟΓΉΣ”
5Γ ΣΤΉΝ ΈΝΟΤΉΤΑ “ΈΓΓΡΑΦΉ” ΈΠΙΣΉΜΑΝΈΤΈ ΤΟ JBL QUANTUM300 ΚΑΙ 
ΈΠΙΛΈΞΤΈ “ΟΡΙΣΜΟΣ ΠΡΟΈΠΙΛΟΓΉΣ”
5Δ ΣΤΉΝ ΈΦΑΡΜΟΓΉ ΣΥΖΉΤΉΣΉΣ ΈΠΙΛΈΞΤΈ JBL QUANTUM300 ΏΣ 
ΠΡΟΈΠΙΛΈΓΜΈΝΉ ΣΥΣΚΈΥΉ ΉΧΟΥ
006 ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ
007 ΤΕΧΝΙΚΆ ΧΆΡΆΚΤΗΡΙΣΤΙΚΆ
Μέγεθος οδηγού: Δυναμικοί οδηγοί 50 mm
Συχνότητα ανταπόκρισης: 20 Hz - 20 kHz
Μέγιστη ισχύς εισαγωγής: 30 mW
Έυαισθησία: 100 dB SPL @1 kHz / 1 mW
Σύνθετη αντίσταση: 32 ohm
Ανταπόκριση συχνότητας μικροφώνου: 100 Hz - 10 KHz
Έυαισθησία μικροφώνου: -40 dBV @1 kHz / Pa
Πρότυπο λήψης ήχου του μικροφώνου: Κατευθυντήριο
Μέγεθος μικροφώνου: 4 mm x 1,5 mm
Μήκος καλωδίου: Ακουστικά (1.2 m) + 

προσαρμογέας ήχου USB (1.5 m)
Βάρος: 245 g

Español
001 CONTENIDO DE LA CAJA
Auriculares JBL Quantum300; Adaptador de audio USB; Espuma 
paravientos para el micrófono de varilla; Guía de inicio rápido | 
Tarjeta de garantía | Tarjeta de advertencias
002 REQUISITOS
Requisitos del software JBL : Plataformas: 
Windows 7 o posterior y 500 MB de espacio libre en el disco duro 
para la instalación
Compatiblidad del sistema: PC | Xbox™ | PlayStation™ | 
Nintendo Switch™ | Móvil | MAC | VR
003 DESCRIPCIÓN GENERAL
01 Control del volumen; 02 Espuma paravientos desmontable; 
03 Micrófono de varilla Voice Focus; 04 Copa auricular plegable 
en plano
004 CONFIGURACIÓN
PC | Mac; Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo Switch™ | Móvil | MAC | VR
005 CONFIGURACIÓN PARA EL PRIMER USO
5A Ve a Ajustes de sonido
5B En “Reproducción”, resalta JBL Quantum300 y selecciona 
“Configurar como predeterminado”
5C En “Grabación”, resalta JBL Quantum300 y selecciona “Configurar 
como predeterminado”
5D En tu aplicación de chat, selecciona JBL Quantum300 como 
dispositivo de audio predeterminado
006 MICRÓFONO

007 ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
Tamaño de la unidad: Unidades dinámicas de 50 mm
Respuesta en frecuencias: 20 Hz - 20 kHz
Potencia máxima de entrada: 30 mW
Sensibilidad: 100 dB NPS a 1 kHz/1 mW
Impedancia: 32 ohm
Respuesta en frecuencias del micrófono: 100 Hz - 10 KHz
Sensibilidad del micrófono: -40 dBV a 1 kHz/Pa
Patrón de captación del micrófono: Direccional
Tamaño del micrófono: 4 mm x 1,5 mm
Longitud del cable: Auriculares (1,2 m) + adaptador 

de audio USB (1,5 m)
Peso: 245 g



Suomi
001 PAKKAUKSEN SISÄLTÖ
JBL Quantum300 -kuulokemikrofoni; USB-audiosovitin; Tuulisuoja 
puomimikrofonille; QSG | Takuukortti | Varoituskortti
002 VAATIMUKSET
JBL  ohjelmistovaatimukset: Alustat: 
Windows 7 tai uudempi 500 Mt vapaata kiintolevytilaa 
asennusta varten
Järjestelmän yhteensopivuus: PC | Xbox™ | PlayStation™ | 
Nintendo Switch™ | Mobile | MAC | VR
003 YLEISKATSAUS
01 Äänenvoimakkuuden säädin; 02 Irrotettava tuulisuoja;  
03 Voice Focus -puomimikrofoni; 04 Litteäksi taittuva kuulokekuppi
004 ASETUKSET
PC | Mac
Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo Switch™ | Mobile | MAC | VR
005 KÄYTTÖÖNOTTO ASETUKSET
5A Siirry kohtaan “Sound Settings” (ääniasetukset)
5B Kohdassa “Playback” (toisto), korosta JBL Quantum300 ja 
valitse “Set Default” (Aseta oletukseksi)
5C Kohdassa “Recording” (tallennus), korosta JBL Quantum300 ja 
valitse “Set Default” (Aseta oletukseksi)
5D Aseta JBL Quantum300 oletusarvoiseksi audiolaitteeksi 
chat-sovelluksessasi
006 MIKROFONI

007 TEKNISET TIEDOT
Kaiutinelementin koko: 50 mm dynaamiset elementit
Taajuusvaste: 20 Hz - 20 kHz
Suurin syöttöteho: 30 mW
Herkkyys: 100 dB SPL @1 kHz / 1 mW
Impedanssi: 32 ohmia
Mikrofonin taajuusvaste: 100 Hz - 10 kHz
Mikrofonin herkkyys: -40 dBV @1 kHz / Pa
Mikrofonin suuntakuvio: Suuntaava
Mikrofonin koko: 4 mm x 1,5 mm
Johdon pituus: Kuulokkeet (1,2 m) + USB-

audiosovitin (1,5 m)
Paino: 245 g

Français
001 CONTENU DE LA BOÎTE
Casque Quantum300 JBL; Adaptateur audio USB; Bonnette anti-
vent pour le microphone sur perche; GDR | Carte de garantie | 
Carte des avertissements
002 PRÉREQUIS
Prérequis logiciels du JBL : Plates-formes : 
Windows 7 ou postérieur, 500 Mo d’espace disque libre pour 
l’installation
Compatibilité du système: PC | Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo 
Switch™ | Mobile | MAC | VR
003 PRÉSENTATION
01 Commande du volume; 02 Bonnette anti-vent détachable;  
03 Microphone sur perche Voice Focus; 04 Oreillette à pliage à plat
004 CONFIGURATION
PC| Mac; Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo Switch™ | Mobile | MAC | VR
005 PREMIÈRE CONFIGURATION
5A Aller dans les paramètres du son.
5B Sous « Lecture » sélectionner JBL Quantum300 puis 
sélectionner « Définir par défaut ».
5C Sous « Enregistrement » sélectionner JBL Quantum300 puis 
sélectionner « Définir par défaut ».
5D Dans votre application de conversation, sélectionnez JBL 
Quantum300 comme périphérique audio par défaut.
006 MICROPHONE

007 SPÉC. TECHNIQUES
Taille de haut-parleur : Haut-parleurs dynamiques 

de 50 mm
Réponse en fréquence : 20 Hz - 20 kHz
Puissance d'entrée max. : 30 mW
Sensibilité : 100 dB SPL à 1 kHz / 1 mW
Impédance : 32 ohms
Réponse en fréquence du micro : 100 Hz - 10 kHz
Sensibilité du microphone : -40 dBV @1 kHz / Pa
Configuration microphone : Directionnel
Dimensions du microphone : 4 mm x 1,5 mm
Longueur du câble : Casque (1,2 m) + adaptateur 

audio USB (1,5 m)
Poids : 245 g

Magyar
001 MI VAN A DOBOZBAN
JBL Kvantum300 fejhallgató; USB hang adapter; Hangszűrő 
szivacs állítható karos mikrofonnak; Minőségtámogató | 
csoport | Jótállási jegy | Figyelmeztető kártya
002 KÖVETELMÉNYEK
JBL  Szoftverkövetelmények: Platformok: 
A Windows 7 vagy nagyobb 500 MB szabad merevlemez-tárhely 
a telepítéshez
Rendszer összeegyeztethetőség: Személyi Számítógép | Xbox™ 
PlayStation™ | Nintendo Switch™ | Mobil | Közegelérés-
vezérlés | Virtuális Valóság
003 ÁTTEKINTÉS
01 Hangerőszabályozó; 02 Levehető Hangszűrő Szivacs;  
03 Hangra Fókuszáló Állítható Karos Mikrofon; 04 Laposra 
hajtogatható fülhallgató/fülkagyló
004 FELÉPÍTÉS
Személyi Számítógép | Közegelérés-vezérlés; Xbox™ PlayStation™ | 
Nintendo Switch™ | Mobil | Közegelérés-vezérlés | Virtuális Valóság
005 Kezdeti beállítás
5A Lépjen a Hangbeállítások menüpontba
5B A “Lejátszás” részen jelölje ki a JBL Quantum300 elemet és 
válassza a “Beállítás alapértelmezettként” lehetőséget.
5C A “Felvétel” részen jelölje ki a JBL Quantum300 elemet és 
válassza a “Beállítás alapértelmezettként” lehetőséget.
5D A csevegő-alkalmazásban válassza a JBL Quantum300 
eszközt alapértelmezett hangeszközként
006 MIKROFON

007 TECHNIKUSOK
Meghajtó mérete: 50 mm dinamikus meghajtók
Frekvenciaváltozásra adott válasz: 20 Hz - 20 kHz
Maximális bemeneti teljesítmény: 30 mW
Érzékenység: 100 dB SPL @1 kHz / 1 mW
Váltóáramú ellenállás: 32 ohm
Mikrofon frekvencia változásra 
adott válasz: 100 Hz - 10 KHz
Mikrofon Érzékenység: -40 dBV @1 kHz / Pa
Mikrofon Iránykarakterisztika: Irányjelző
Mikrofon Mérete: 4 mm x 1,5 mm
Kábelhosszúság: Fejhallgató (1,2 m) + USB hang 

adapter (1,5 m)
Súly: 245 g

Italiano
001 CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
Cuffie JBL Quantum300; Adattatore audio USB; Spugna anti-vento 
per microfono con braccetto; QSG | Scheda di garanzia | Scheda 
delle avvertenze
002 REQUISITI
Requisiti software JBL : Piattaforme: 
Windows 7 o superiore 500 MB di spazio libero su disco per 
l’installazione
Compatibilità di sistema: PC | Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo 
Switch™ | Mobile | MAC | VR
003 PANORAMICA
01 Controllo del volume; 02 Spugna anti-vento rimovibile;  
03 Microfono con braccetto Voice Focus; 04 Padiglioni auricolari 
ripiegabili
004 CONFIGURAZIONE
PC | Mac 
Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo Switch™ | Mobile | MAC | VR
005 CONFIGURAZIONE AL PRIMO UTILIZZO
5A Andare alle impostazioni audio
5B Sotto “Riproduzione” evidenziare JBL Quantum300 e 
selezionare “Imposta come predefinita”.
5C Sotto “Registrazione” evidenziare JBL Quantum300 e 
selezionare “Imposta come predefinita”.
5D Nella vostra applicazione di chat selezionare JBL 
Quantum300 come dispositivo audio predefinito
006 MICROFONO

007 SPECIFICHE TECNICHE
Driver afmeting: 50 mm dynamische drivers
Frequentierespons: 20 Hz - 20 kHz
Max ingangsvermogen: 30 mW
Gevoeligheid: 100 dB SPL @1 kHz / 1 mW
Impedantie: 32 ohm
Microfoon frequentierespons: 100 Hz - 10 KHz
Microfoongevoeligheid: -40 dBV @1 kHz / Pa
Microfoon pickup-patroon: Directioneel
Microfoongrootte: 4 mm x 1.5 mm
Kabellengte: Headset (1,2 m) + USB-

audioadapter (1,5 m)
Gewicht: 245 g



Nederlands
001 VERPAKKINGSINHOUD
JBL Quantum300 hoofdtelefoon; USB-audioadapter; 
Windbestendig schuim voor boom microphone; Snelstartgids | 
Garantiekaart | Waarschuwingskaart
002 VEREISTEN
JBL -softwarevereisten: Platforms: 
Windows 7 of hoger 500 MB vrije ruimte op de harde schijf 
voor installatie
Systeem compatibiliteit: PC | Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo 
Switch™ | Mobile | MAC | VR
003 OVERZICHT
01 Volumeregeling; 02 Afneembaar windbestendig schuim; 
03 Voice Focus Boom Microphone; 04 Opvouwbare oorschelp
004 INSTELLEN
PC | Mac;  
Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo Switch™ | Mobile | MAC | VR
005 INSTELLEN VOOR GEBRUIK
5A Ga naar Geluidsinstellingen
5B Markeer onder “Afspelen” JBL Quantum300 en selecteer “Als 
standaard instellen”
5C Markeer onder “Opname” JBL Quantum300 en selecteer “Als 
standaard instellen”
5D Selecteer in je chattoepassing JBL Quantum300 als 
standaardaudioapparaat
006 MICROFOON

007 TECHNISCHE SPECIFICATIES
Driver afmeting: 50 mm dynamische drivers
Frequentierespons: 20 Hz - 20 kHz
Max ingangsvermogen: 30 mW
Gevoeligheid: 100 dB SPL @1 kHz / 1 mW
Impedantie: 32 ohm
Microfoon frequentierespons: 100 Hz - 10 KHz
Microfoongevoeligheid: -40 dBV @1 kHz / Pa
Microfoon pickup-patroon: Directioneel
Microfoongrootte: 4 mm x 1.5 mm
Kabellengte: Headset (1,2 m) + USB-

audioadapter (1,5 m)
Gewicht: 245 g

Norsk
001 Eskens innhold
JBL Quantum300-hodetelefoner; USB- lydadapter; Vindhette til 
boom-mikrofon; QSG | Garantikort | Advarsel
002 KRAV
JBL  programvarekrav: Windows 7 eller 
nyere. 500 MB ledig plass på harddisken for installering
Systemkompatibilitet: PC | Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo 
Switch™ | Mobil | MAC | VR
003 OVERSIKT
01 Volumkontroll; 02 Avtagbar vindhette; 03 Voice Focus boom-
mikrofon; 04 Hodetelefoner
004 OPPSETT
PC | Mac;  
Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo Switch™ | Mobil | MAC | VR
005 FØRSTEGANGSOPPSETT
5A Gå til lydinnstillinger
5B Under «avspilling» velger du JBL Quantum300 og deretter 
«Sett som standard»
5C Under «Opptak» velger du JBL Quantum300 og deretter «Sett 
som standard»
5D I chattprogrammet ditt velger du JBL Quantum300 som 
standard lydenhet
006 MIKROFON

007 TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Driverstørrelse: 50 mm dynamiske drivere
Frekvensrespons: 20 Hz – 20 kHz
Maks. inngangseffekt: 30 mW
Følsomhet: 100 dB SPL @1 kHz / 1 mW
Impedans: 32 ohm
Frekvensrespons mikrofon: 100 Hz – 10 KHz
Følsomhet mikrofon: – 40 dBV @1 kHz / Pa
Mikrofonens opptaksmønster: Direksjonal
Mikrofon størrelse: 4 mm x 1,5 mm
Kabellengde: Hodetelefoner (1,2 m) + USB 

audioadapter (1,5 m)
Vekt: 245 g

Polski
001 ZAWARTOŚĆ ZESTAWU
Słuchawki JBL Quantum300; Adapter dźwięku USB; Pianka 
ochronna do mikrofonu z pałąkiem; QSG | Karta gwarancyjna | 
Karta ostrzegawcza
002 WYMAGANIA
Wymagania dot. oprogramowania JBL : 
Platformy: System operacyjny Windows 7 lub nowszy, 500 MB 
wolnego miejsca na dysku do instalacji
Zgodność z systemami: PC | Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo 
Switch™ | Urządzenia mobilne | Komputery MAC | Gogle VR
003 OMÓWIENIE
01 Sterowanie głośnością; 02 Odłączana pianka ochronna; 03 Mikrofon 
z pałąkiem i funkcją Voice Focus; 04 Składane słuchawki muszlowe
004 KONFIGURACJA
PC | Mac; Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo Switch™ | 
Urządzenia mobilne | Komputery MAC | Gogle VR
005 KONFIGURACJA PRZED PIERWSZYM UŻYCIEM
5A Przejdź do ustawień dźwięku
5B W zakładce “Playback” (Odtwarzanie) podświetl pozycję JBL 
Quantum300 i wybierz “Set Default” (Ustaw domyślnie)
5C W zakładce “Recording” (Nagrywanie) podświetl pozycję JBL 
Quantum300 i wybierz “Set Default” (Ustaw domyślne)
5D W aplikacji czatu wybierz JBL Quantum300 jako domyślne 
urządzenie audio
006 MIKROFON

007 DANE TECHNICZNE
Rozmiar przetwornika: Dynamiczne przetworniki 50 mm
Pasmo przenoszenia: 20 Hz - 20 kHz
Maks. moc wejścia: 30 mW
Efektywność: 100 dB SPL przy 1 kHz / 1 mW
Impedancja: 32 omy
Pasmo przenoszenia mikrofonu: 100 Hz - 10 kHz
Czułość mikrofonu: -40 dBV przy 1 kHz / Pa
Rodzaj mikrofonu: Kierunkowy
Wymiary mikrofonu: 4 mm x 1,5 mm
Długość przewodu: Słuchawki (1,2 m) + adapter 

dźwięku USB (1,5 m)
Masa: 245 g

Português
001 CONTEÚDO DA CAIXA
Headset JBL Quantu300; Adaptador de áudio USB; Microfone 
tipo boom com espuma anti ruído; Guia de Início Rápido, Termo de 
Garantia e Cartão de Advertência
002 REQUISITOS TÉCNICOS
Requisitos do software JBL : Plataformas: 
Windows 7 ou superior com 500 MB de espaço livre no disco rígido
Compatibilidade do sistema: PC | Xbox™, PlayStation™, Nintendo 
Switch™, smartphone, MAC, VR
003 APRESENTAÇÃO
01 Controle de volume; 02 Espuma de microfone destacável; 
03 Microfone direcional tipo boom; 04 Concha dobrável
004 CONFIGURAÇÃO
PC e Mac;  
Xbox™, PlayStation™, Nintendo Switch™, smartphone, MAC, VR
005 PRIMEIROS PASSOS
5A Acesse as configurações de som
5B Em “Reproduzir”, destaque o item JBL Quantum300 e selecione 
a opção “Definir como padrão”
5C Em “Gravar”, destaque o item JBL Quantum300 e selecione a 
opção “Definir como padrão”
5D No aplicativo de chat, selecione JBL Quantum300 como 
dispositivo de áudio padrão
006 MICROFONE

007 ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
Tamanho do driver: Drivers dinâmicos de 50 mm
Resposta de frequência: 20 Hz a 20 kHz
Potência máxima de entrada: 30 mW
Sensibilidade: 100 dB SPL a 1 kHz / 1 mW
Impedância: 32 ohms
Resposta de frequência do microfone: 100 Hz a 10 KHz
Sensibilidade do microfone: -40 dBV a 1 kHz / Pa
Padrão de captação do microfone: Direcional
Tamanho do microfone: 4 mm x 1,5 mm
Comprimento do cabo: 1,2 m (headset) + 1,5 m 

(adaptador de áudio USB)
Peso: 245 g



Svenska
001 DETTA FINNS I LÅDAN
JBL Quantum300 headset; USB audioadapter; Vindruteskum för 
bommikrofon; QSG | Garantikort | Garantikort
002 KRAV
JBL  mjukvarukrav: Plattformar: Windows 7 
eller högre 500 MB ledigt hårddiskutrymme för installation
Systemkompatibilitet: PC | Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo 
Switch™ | Mobile | MAC | VR
003 ÖVERSIKT
01 Volymkontroll; 02 Borttagbart vindruteskum; 03 Voice Focus 
bommikrofon; 04 Platt ihopfällbar öronkåpa
004 INSTALLATION
PC | Mac 
Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo Switch™ | Mobile | MAC | VR
005 INSTALLATION FÖRSTA GÅNGEN
5A Gå till Ljudinställningar
5B Markera JBL Quantum300 under ”Uppspelning” och välj 
”Ställ in Standard”
5C Markera JBL Quantum300 under ”Inspelning” och välj ”Ställ 
in Standard”
5D Välj JBL Quantum300 som standardljudenhet i din chatt-app
006 MIKROFON
007 TEKNISK SPECIFIKATION
Storlek på högtalarelement: 50 mm dynamiska element
Frekvensomfång: 20 Hz-20 kHz
Maximal ineffekt: 30 mW
Känslighet: 100 dB SPL @1 kHz / 1 mW
Impedans: 32 ohm
Mikorfonens dynamiska 
frekvensomfång: 100 Hz - 10 KHz
Mikrofonkänslighet: -40 dBV @ 1 kHz/Pa
Mikrofonupphämtningsmönster: Riktningsberoende
Mikrofonstorlek: 4 mm x 1,5 mm
Kabellängd: Headset (1,2 m) + USB 

ljudadapter (1,5 m)
Vikt: 245 g

Türkçe
001 KUTU İÇERİĞİ
JBL Quantum300 kulaklık; USB ses adaptörü; Gürültü önleyici 
mikrofon koruması; QSG | Garanti kartı | Uyarı kartı
002 GEREKSİNİMLERİ
JBL  Yazılım Gereksinimleri: Platformlar: 
Kurulum için Windows 7 veya üzeri 500 MB boş sabit disk alanı
Sistem uyumluluğu: PC | Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo 
Switch™ | Mobile | MAC | VR
003 Genel Bakış
01 Ses Kontrolü; 02 Çıkarılabilir gürültü önleyici köpük.; 
03 Gürültü önleyici özelliği ile sese odaklı mikrofon; 04 Düz 
katlanabilir kulaklık kabı
004 KURULUM
PC | Mac 
Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo Switch™ | Mobile | MAC | VR
005 İLK KEZ KURULUM
5A Ses Ayarlarına Gidin
5B “Oynatma” altında, JBL Quantum300’ü vurgulayın ve 
“Varsayılanı Ayarla” seçeneğini seçin
5C “Kayıt” altında, JBL Quantum300’ü vurgulayın ve “Varsayılanı 
Ayarla” seçeneğini seçin
5D Sohbet uygulamanızda, JBL Quantum300’ü varsayılan ses 
cihazı olarak seçin
006 MİKROFON
007 TEKNİK ÖZELLİK
Sürücü boyutu: 50 mm dinamik sürücüler
Frekans tepkisi: 20 Hz - 20 kHz
Max giriş gücü: 30 mW
Hassasiyet: 100 dB SPL @1 kHz / mW
Empedans: 32 ohm
Mikrofon frekans tepkisi: 100 Hz - 10 KHz
Mikrofon hassasiyeti: -40 dBV @1 kHz / Pa
Mikrofon alma biçimi: Yönlü
Mikrofon boyutu: 4 mm x 1.5 mm
Kablo uzunluğu: Kulaklık (1.2 m) + USB ses 

adaptörü (1.5 m)
Ağırlık: 245 g

Русский
001 КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ
Гарнитура JBL Quantum300; Аудиоадаптер USB; Ветрозащитный 
поролон для штангового микрофона; Краткое руководство | 
Гарантийный талон | Гарантийный талон
002 ТРЕБОВАНИЯ
Программные требования JBL : Платформы: 
Windows 7 или выше, 500 МБ свободного места на жестком 
диске для установки
Системная совместимость: PC | Xbox™ | PlayStation™ | 
Nintendo Switch™ | Мобильный | MAC | VR
003 ОБЗОР
01 Регулировка громкости; 02 Съемный ветрозащитный поролон; 
03 Штанговый микрофон Voice Focus; 04 Складной наушник
004 НАСТРОЙКА
PC | Mac
Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo Switch™ | Мобильный | MAC | VR
005 ПЕРВАЯ НАСТРОЙКА
5A Откройте “Настройки звука”
5B В группе “Воспроизведение” выделите “JBL Quantum300” и 
выберите “Установить по умолчанию”
5C В группе “Запись” выделите “JBL Quantum300” и выберите 
“Установить по умолчанию”
5D В приложении для чата выберите “JBL Quantum300” в качестве 
аудиоустройства по умолчанию
006 МИКРОФОН

007 ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Размер мембраны: Динамические мембраны 50 мм
Частотная характеристика: 20 Гц – 20 кГц
Макс. входная мощность: 30 мВт
Чувствительность: 100 дБ SPL при 1 кГц / 1 мВт
Импеданс: 32 ом
Частотная характеристика 
микрофона: 100 Гц – 10 кГц
Чувствительность микрофона: -40 дБВ при 1 кГц / Па
Направленность микрофона: Направленный
Размер микрофона: 4 мм x 1,5 мм
Длина кабеля: Гарнитера (1,2 м) + 

Аудиоадаптер USB (1,5 м)
Вес: 245 g

简体中文
001 产品清单
JBL Quantum300 耳机; USB 音频转接头; 适于麦克风的
防风罩; QSG | 保修卡 | 警告卡
002 要求
JBL  软件要求: 平台: Windows 7 或更高
版本，有 500MB 硬盘空间以便安装软件
系统兼容性: PC | Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo Switch™ 
| 手机 | MAC | VR
003 概述
01 音量控制
02 可拆卸的防风罩
03 带语音强化功能指向性麦克风
04 折叠式耳罩垫
004 设置
PC | Mac 
Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo Switch™ | 手机 | MAC | VR
005 首次设置
5A 转到声音设置
5B 在“播放”下选中 JBL Quantum300 并选择“设
为默认”
5C 在“录音”下选中 JBL Quantum300 并选择“设
为默认”
5D 在您的聊天应用中将 JBL Quantum300 设为默认
音频设备
006 麦克风
007 技术规格
驱动单元尺寸: 50 mm 动圈驱动单元
频率响应： 20 Hz - 20 kHz
最大输入功率: 30 mW
灵敏度: 100 dB SPL @1 kHz / 1 mW
阻抗： 32 ohm
麦克风频率响应： 100 Hz - 10 KHz
麦克风灵敏度: -40 dBV @1 kHz / Pa
麦克风拾音指向: 指向性
麦克风尺寸： 4 mm x 1.5 mm
线缆长度: 耳机（1.2 米） + USB 音频

转接头（1.5 米）
重量: 245 g



繁體中文
001 包裝盒內物品
JBL Quantum300 耳機; USB 音訊轉接器; 懸吊式麥克風
的擋風玻璃泡沫; QSG | 保固卡 | 警告卡
002 要求
JBL  軟體要求: 平台：Windows 7 或以上 
500MB 的可用硬碟空間（用於安裝）
系統相容性: PC | Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo Switch™ 
| 手機 | MAC | VR
003 概覽
01 音量控制
02 可拆卸擋風玻璃泡沫
03 語音集中懸吊式麥克風
04 可摺疊耳杯
004 設定
PC | Mac 
Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo Switch™ | 手機 | MAC | VR
005 首次設定
5A 移至「聲音設定」
5B 在「播放」下，反白顯示 JBL Quantum300，然後選擇
「設定預設值」

5C 在「記錄」下，反白顯示 JBL Quantum300，然後選擇
「設定預設值」

5D 在您的聊天應用程式中，選擇 JBL Quantum300 作
為預設音訊裝置
006 麥克風
007 技術規格
驅動器尺寸： 50 mm 動態驅動器
頻率回應： 20 Hz - 20 kHz
最大輸入功率： 30 mW
靈敏度： 100 dB SPL @1 kHz / 1 mW
阻抗： 32 歐姆
麥克風頻率回應： 100 Hz - 10 KHz
麥克風靈敏度： -40 dBV @1 kHz / Pa
麥克風拾音模式： 定向型
麥克風尺寸： 4 mm x 1.5 mm
纜線長度： 耳機（1.2 公尺）+ USB 音訊

轉接器（1.5 公尺）
重量： 245 g

BAHASA INDONESIA
001 ISI KOTAK
Headset JBL Quantum300; Adaptor audio USB; Busa kaca depan 
untuk mikrofon boom; QSG | Kartu Garansi | Kartu Peringatan
002 PERSYARATAN
Persyaratan Perangkat Lunak JBL : 
Platform: Windows 7 atau yang lebih tinggi dengan 500 MB ruang 
bebas di hard drive untuk penginstalan
Kompatibilitas sistem: PC | Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo 
Switch™ | Mobile | MAC | VR
003 GAMBARAN UMUM
01 Kontrol Volume; 02 Busa Kaca Depan yang Dapat Dilepas; 03 
Mikrofon Boom Fokus Suara; 04 Flat-fold Ear Cup
004 PENYETELAN
PC | Mac 
Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo Switch™ | Mobile | MAC | VR
005 PENGATURAN PERTAMA KALI
5A Buka Pengaturan Suara
5B Pada “Playback”, sorot JBL Quantum300 dan pilih “Set 
Default”
5C Pada “Recording”, sorot JBL Quantum300 dan pilih “Set 
Default”
5D Di aplikasi obrolan Anda, pilih Quantum300 sebagai perangkat 
audio default
006 MIKROFON

007 SPESIFIKASI TEKNIS
Ukuran driver: Driver dinamis 50 mm
Respons frekuensi: 20 Hz - 20 kHz
Daya input maks.: 30 mW
Sensitivitas: 100 dB SPL @1 kHz/1 mW
Impedans: 32 ohm
Respons frekuensi mikrofon: 100 Hz - 10 KHz
Sensitivitas mikrofon: -40 dBV @1 kHz/Pa
Pola pickup mikrofon: Dapat diarahkan
Ukuran mikrofon: 4 mm x 1,5 mm
Panjang kabel: Headset (1,2 m) + Adaptor audio 

USB (1,5 m)
Berat: 245 g

日本語
001 同梱品
JBL Quantum300; 3.5mm↔USB-Aオーディオアダプター; マ
イク用フォームカバー; クイックスタートガイド / 保
証書 / 注意事項
002 動作環境
JBL  ソフトウェアの動作環境: 
Windows OS 7以上及びハードディスクドライブ空き
容量500MB以上
システム互換性: PC | Xbox™|PlayStation™|Nintendo 
Switch™|スマートホンなどモバイル端末|MAC|VR
003 製品概要
01 ボリュームコントロール; 02 着脱可能マイク用フォームカバー;  
03 ボイスフォーカスマイク; 04 フラットに折りたたみ可能なイヤーカップ
004 設定
PC|Mac; Xbox™|PlayStation™|Nintendo Switch™|スマートホ
ンなどモバイル端末|MAC|VR
005 初期設定
5A サウンドの設定へ
5B「再生」でJBL QUANTUM 300をハイライト表示し「デフォルト
デバイスの設定」を選択してください
5C「録音」でJBL QUANTUM 300をハイライト表示し「デフォルト
デバイスの設定」を選択してください
5D チャットアプリケーションでデフォルトのオーディオデ
バイスとしてJBL QUANTUM 300を選択してください
006 マイク
007 技術仕様
ドライバーサイズ： 50mmダイナミックドライバー
周波数特性： 20Hz - 20kHz
最大入力電力： 30mW
出力音圧レベル： 100dB SPL@1kHz/1mW
インピーダンス： 32Ώ
マイクの周波数特性： 100Hz - 10kHz
マイク出力音圧レベル： -40dBV@1kHz/Pa
マイクのピックアップパターン： 指向性
マイクのサイズ： 4mm x 1.5mm
ケーブルの長さ： ヘッドセットの3.5mmオーディオ

ケーブル（1.2 m） / 3.5mm↔USB-A
オーディオアダプター（1.5 m）

重量: 245g

한국어
001 구성품
JBL Quantum300 헤드셋; USB 오디오 어댑터; 붐 마이크용 
바람소리 차단 폼; QSG | 품질보증서 | 경고 카드
002 요건
JBL  소프트웨어 요건: 플랫폼: 설치를 
위한 Windows 7 이상 500MB 하드 드라이브 여유 공간
시스템 호환성: PC | Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo 
Switch™ | 모바일 | MAC | VR
003 개요
01 볼륨 제어
02 탈착식 바람소리 차단 폼
03 Voice Focus 붐 마이크
04 접이식 이어컵
004 설정
PC | Mac 
Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo Switch™ | 모바일 | MAC | VR
005 최초 설정
5A 사운드 설정으로 이동
5B “재생”에서 JBL Quantum300을 하이라이트하고 “
기본값 설정” 선택
5C “레코딩”에서 JBL Quantum300을 하이라이트하고 “
기본값 설정” 선택
5D 채팅 애플리케이션에서 기본 오디오 장치로 JBL 
Quantum300 선택
006 마이크
007 기술 사양
드라이버 크기: 50mm 동적 드라이버
주파수 응답: 20Hz~20kHz
최대 입력 전력: 30mW
민감도: 100dB SPL @1kHz/1mW
임피던스: 32Ώ
마이크 주파수 응답: 100Hz~10KHz
마이크 민감도: -40dBV @1kHz/Pa
마이크 픽업 패턴: 지향성
마이크 크기: 4mm x 1.5mm
케이블 길이: 헤드셋(1.2m) + USB 오디오 

어댑터(1.5m)
중량: 245g



العربية

001 محتويات العبوة
س	عة رأس Quantum300 من JBL; محول صوت USB; قطعة إسفنج مرنة 

لميكروفون بووم; QSG | بطاقة ض	ن | بطاقة تحذير
002 المتطلبات

: المنصات: Windows 7 أو وجود أك�   JBL متطلبات برنامج
من 500 ميغابايت خالية من مساحة القرص الصلب للتثبيت

 Nintendo Switch™| PlayStation™ |توافق النظام: أجهزة الكمبيوتر
  | ™Xbox | الهواتف المحمولة | أجهزة MAC | تسجيل الفيديو

003 نظرة عامة
01 التحكم في مستوى الصوت; 02 قطعة إسفنج مرنة �كن نزعها; 03 ميكروفون بووم 

للتركيز الصو§; 04 س	عة الأذن القابلة للطي
004 المتطلبات

Mac أجهزة الكمبيوتر | أجهزة
 تعمل مع أجهزة  ™Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo Switch | الهواتف 

المحمولة | أجهزة MAC | تسجيل الفيديو
005 إعداد الوقت للمرة الأولى

5أ - الانتقال إلى إعدادات الصوت
5ب - تحت ”تشغيل“، ظلل JBL Quantum300 وحدد ”تعي° جهاز افتراضي“
5ج - تحت ”تسجيل“، ظلل JBL Quantum300 وحدد ”تعي° جهاز افتراضي“

5د - في تطبيق الدردشة، حدد JBL Quantum300 كجهاز صوت افتراضي
006 الميكروفون

007 المواصفات التقنية
مُشغل دينامي¸ 50 ممحجم المشغل:

20 هرتز - 20 كيلوهرتزاستجابة التردد:
30 مللي واتطاقة الدخل القصوى:

مستوى ضغط الصوت 100 ديسيبل عند الحساسية:
1 كيلوهرتز/1مللي وات

32 أومالمقاومة الكهربائية:
100 هرتز - 10 كيلوهرتزاستجابة تردد الميكروفون:

40- ديسيبل فولت عند 1 كيلوهرتز/حساسية الميكروفون:
باسكال

اتجاهيÀط التقاط الميكروفون:
4 مم x  1.5 ممحجم الميكروفون:

س	عة الرأس (1.2 متر) + محول صوت طول الكبل:
USB (1.5 متر)

  g 245الوزن:

עברית
001 מה באריזה

אוזניות JBL Quantum300; מתאם שמע USB; ספוג מגן למיקרופון 
זרוע; מדריך הפעלה מהיר | תעודת אחריות | כרטיס בטיחות

002 דרישות 
: פלטפורמות:   JBL דרישות תוכנה עבור
Windows 7 ומעלה, עם שטח פנוי של 500MB בכונן הקשיח 

עבור התקנה
 PC | Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo :תאימות מערכת

Switch™ | Mobile | MAC | VR
003 סקירה

01 בקרת עוצמת קול; 02 ספוג מגן ניתן להסרה; 03 מיקרופון 
זרוע Voice Focus; 04 גביעי אוזניים מתקפלים למצב שטוח

004 הגדרה
PC | Mac

Xbox™ | PlayStation™ | Nintendo Switch™ | Mobile | MAC | VR
005 הגדרה ראשונית
5A עברו להגדרות קול

5B תחת ”השמעה“ יש לסמן את JBL Quantum300 ולבחור 
”הגדר כברירת מחדל“

5C תחת ”הקלטה“ יש לסמן את JBL Quantum300 ולבחור 
”הגדר כברירת מחדל“

 JBL Quantum300 5 ביישום הצ‘אט שלכם יש לבחור אתD
כמכשיר השמע המוגדר כברירת מחדל

006 מיקרופון
007 מפרט טכני
רמקולים דינמיים 50 מ"מגודל הרמקול:

20kHz - 20Hzתגובת תדר:
30mWהספק כניסה מרבי:

100dB SPL @1kHz / 1mWרגישות:
32 אוהםעכבה:

100Hz - 10KHzתגובת תדר של המיקרופון:
40dBV @1kHz / Pa-רגישות מיקרופון:

תבנית האיסוף של 
כיווני המיקרופון:

4 מ"מ x 1.5 מ"מגודל המיקרופון:
אוזניות (1.2 מ') + מתאם אורך הכבל:

שמע (USB 1.5 מ')
245gמשקל:

Торговая марка: JBL

Назначение товара: Пользовательские наушники

Изготовитель:  Харман Интернешнл Индастриз Инкорпорейтед, США, 06901 Коннектикут, 
г.Стэмфорд, Атлантик Стрит 400, офис 1500

Страна происхождения: Китай

Импортер в Россию: OOO “ХАРМАН РУС СиАйЭс“, Россия, 127018, г.Москва, ул. Двинцев, д.12, к 1

Гарантийный период: 1 год

Информация о сервисных центрах:  www.harman.com/ru     тел. +7-800-700-0467

Срок службы: 2 года

Товар сертифицирован 

Дата производства:  Дата изготовления устройства определяется по двум буквенным 
обозначениям из второй группы символов серийного номера изделия, 
следующих после разделительного знака «-». Кодировка соответствует 
порядку букв латинского алфавита, начиная с января 2010 года: 000000-
MY0000000, где «M» - месяц производства (А - январь, B - февраль, C - 
март и т.д.) и «Y» - год производства (A - 2010, B - 2011, C - 2012 и т.д.).

Используйте устройство только по прямому назначению в соответствии с предоставленной инструкцией. Не 
пытайтесь самостоятельно вскрывать корпус товара и осуществлять ремонт. В случае обнаружения недостатков 
или дефектов, обращайтесь за гарантийным обслуживанием в соответствии с информацией из гарантийного 
талона. Особые условия хранения, реализации и (или) транспортировки не предусмотрены. Избегайте воздействия 
экстремальных температур, долговременного воздействия влаги, сильных магнитных полей. Устройство 
предназначено для работы в жилых зонах. Срок годности не ограничен при соблюдении условий хранения.
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